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ATA DA 18° (DECIMA OITAVA) REUNIAO ORDINARIA REFERENTE AO SEGUNDO (2°) PERiODO
LEGISLATIVOANUAL DE 2025.

Aos trinta dias do mis de outubro do ano de dots mil e vinte e cinco (30/10/2025), is dezenove boras e
trinta minutes (19h30min), com término is vinte boras e dez minutes (20h10min), realizou-se, na Cémara
Municipal, situada na Prada Sao Vicente, n° 31, Centro, nesta cidade de Salon, Estado de Pernambuco, a
18° (Décima Oitava) Reuniéo Ordinéria do 2° (Segundo) Periodo Legislativo do corrente ano. A sesséo for
presidida sob a Presidéncia do Senhor Vereador José Francisco Curvelo Silva, secretariado pela
Vereadora Liberia Miranda de Arailjo - 1a Secretaria, e pelo Vereador José Ailton Carlos - 2°
Secretério. Abrindo os trabalhos, o Sr. Presidente fez a leitura do livro de registro de presence dos (as)
vereadores (as) presentes na sess8o: José Francisco Cuwelo Silva, Liberia Miranda de AraUjo, Manoel
Alves Maciel, Jean Carlos de Souza Leite, Adriano da Silva Honorato, Maria Adriana Florentino Maciel
Alves, José Ailton Carlos, Tisley Vicente Silva Filho, e José Douglas de Franca Leite, Haver do quorum
suficiente, o Sr. Presidente declarou aberta a presente Reuni8o Ordinaria SOB A PROTECAO DE DEUS.
Em seguida, o Sr. Vereador José Ailton Carlos, fez a leitura de um Versiculo biblical, acompanhado de pé
por todos os presentes. Prosseguindo, 8 Vereadora Lib8nia Miranda de Arau'jo, 1° Secretaria, fez a leitura
da ata da Sesséo anterior realizada no die 23 de outubro de 2025. ApOs a leitura, a referida ata for posts
em discusséo e, n8o haver do objecOes, for aprovada por unanimidade pelos (as) vereadores (as)
presentes. Em seguida, o Senhor Presidente declarou aberta a fase do Pequeno Expediente, que
constou da leitura dos seguintes oficios: Oficio GAB n° 31312025, de autoria do Poder Executivo
Municipal, cuzco assunto trata da resposta ans Requerimentos n° 084, 085 e 086/2025, Oficio GAB n°
31412025, de autoria do Poder Executivo Municipal, referente a resposta ao Oficio n° 069/2025,
concernente ans Requerimentos n° 014, 015, 082 e 083/2025, Oficio-Circular n° 16412025, expedido
pelo Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco, que informs a realizagéo do Mutiréo de Atendimento
Biométrico, a ocorrer no periodo de O6 a O8 de novembro de 2025. O Senhor Presidente fez a leitura das
correspondéncias recebidas, informando que se tratava de respostas ans oficios e requerimentos
anteriormente encaminhados ao poder executive. A respeito do oficio proveniente do Tribunal Regional
Eleitoral, o Presidente informou que alguns colegas ja divulgaram os audios relatives ao tema e destacou
a importancia de a Prefeitura se mobilizer, tendo em vista a ago do pessimal do TRE. Ressaltou que é
fundamental que o Municipio esteja preparado e ofereea o devido apoio. O Presidente enfatizou ainda
que, quanta mais eleitores estiverem cadastrados com a biometria, mais significatlva sera a participagéo
eleitoral. Reforgou que é precise se empenharem para que a Justina Eleitoral obtenha éxito nessa ago.
Concluida a leitura dos referidos expedientes, passou-se 8 fase da Ordem do Dia, na quai constou a
seguinte matériel: Moqao de Aplausos n° 02012025, de autoria da Senhora Vereadora Maria Adriana
Florentino Maciel Alves, que tem por finalidade manifestar aplausos e reconhecimento ans medicos: Dra.
Larissa Godoy, Dr. Pedro Lucas, Dr. Yosvani Fernandes, Dr. Eduardo Godoy, Dr. Dornelis Martins, Dr.
Caio Galindo e Dr. AntOnio Frederico, pea noble atuagao durante o trégico acidente ocorrido na note da
sexta-feira, die 17 de outubro de 2025, na BR-423, entre os municipios de Paranatama e Salo8, no
Agreste de Pernambuco. Foi apresentada para votaoéo a Mogao de Aplausos n° 020/2025, de autoria da
Vereadora Maria Adriana. A aurora da proposieao saudou os nobles vereadores e vereadoras presentes a
sesséo, que presencialmente e os que assistiam pelas redes socials. Emacompanhava
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seguida, realizou a leitura da justificativa da referida mocgéo. A mogéo for colocada em votagéo e aprovada
por unanimidade dos vereadores e vereadoras presentes. Logo ap6s, for declarado alberto o Grande
Expediente. no quai for facultada a palavra ans vereadores (as) por 15 minutes. Fez use da palavra
a Vereadora Maria Adriana, que solicitor, para a préxima sesséo, a apresentagéo de dues mo<;6es de
pesar: uma pelo falecimento da saudosa senhora Maria da Gloria, carinhosamente conhecida Como
Doinha, me da gestora da Escola Vicentinho, e outra mogéo de pesar é far ilia do saudoso Senhor
Jonas, que tanto contribuiu para o municipio, especialmente na area da saUde. A vereadora destacou
que, em outros mementos, j8 havia se pronunciado e, por vezes, estendido sens entendimentos ans
colegas. Contudo, informou que, a partir desta data, procurar8 reserver-se em sues falas, uma vez que,
Segundo ela, em algumas ocasiées sues colocagées neo foram devidamente compreendidas. Ressaltou
a importancia de respeitar o posicionamento de todos os parlamentares. Em seguida, dirigiu-se a
Secretaria de Educagzao, comentando sombre a entrega do fardamento escolar, realizada recentemente.
Obsewou que a entrega ocorreu de forma tardier, quase ao final do ano letivo, embora reconhega a
importéncia da a<;8o. Recomendou que, no pr6ximo ano, a entrega sea organizada para ocorrer no inicio
do periodo letivo. A vereadora sugeriu ainda que sea providenciado um fardamento extra para os alunos,
ressaltando que, Como mae, compreende a necessidade, vista que as criangas brincam e acabam
precisando de reposigao. Prop6s que essa sugestao sea formalizada por neo de requerimento.
Encerrando sua fala, agradeceu pela atengéo de todos. A segue, o Sr. Presidents conferiu a
normalidade dos trabalhos e, nao haver do mais nada a apresentar, discutir ou aprovar, em NOME
DE DEUS, declarou encerrada a presente Reuniao Ordinéria, determinando a Secretaria desta
Casa que realizasse os.procedimentos finals. E para constant, eu, Libania Miranda de AraUjo, 1°
(Primeira) Secretéria, I rei a presente ata, que, depots de lida e achada conforme, sera assinada
por mim e pelos verea o e Vereadoras presentes, para que assisi produza sens efeitos legals.
Subscrevo-me. .

Sala das Sessbes da Camara Municipal de Salon, em 30 de outubro de 2025.

José Francisco Cihrvelo Silva
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